

Анализ работы Школьного Парламента за 2020 год

В школе на протяжении многих лет идет работа по развитию ученического самоуправления. Орган ученического самоуправления- Школьный Парламент избирается в начале каждого учебного года. В его состав входят представители классных коллективов с 8 по 11 класс, выбранные на классных собраниях. Совместно со старшим вожатым Амельченко Е.Е. и с учетом плана воспитательной работы школы был составлен план работы Школьного Парламента.

В течение года регулярно 2 раза в месяц проводятся заседания Школьного Парламента, где рассматривается план работы на месяц, ведется подготовка различных мероприятий, заслушиваются отчеты о проделанной работе. Работа ведется по следующим направлениям: образование, юстиция, шефство, спорт, культура, труд.

Задачами деятельности школьного самоуправления являются:

- формирование активной преобразующей гражданской позиции школьников;
- усвоение личностью социальных норм через участие в общественной жизни школы;
- содействие становлению сплоченного коллектива как действенного средства воспитания учащихся;
- формирование у каждого из учеников сознательного, ответственного отношения к своим правам и обязанностям.

В 2020 году приняли участие:

-во всероссийских, областных конкурсах:

«Большая перемена», «Добро не уходит на каникулы», «Бумеранг», «Лидер XXI века», конкурс видеороликов «В объективе права», конкурсы школьных СМИ «75 лет Великой Победе», областной конкурс детских и молодежных проектов по формированию здорового жизненного стиля.

- во всемирных, всероссийских, региональных акциях:

всероссийская акция «Блокадный хлеб», всемирный День памяти жертв Холокоста, всемирный День безопасности в интернете, всероссийская акция «Дорога памяти», региональная акция в поддержку инициативы присвоения г. Нижнему Новгороду почетного звания «Город трудовой доблести», международный конкурс для учащихся и студентов «Права человека глазами детей», всероссийский конкурс «Стиль жизни здоровье», всероссийская акция «Россия наш общий дом», всемирный День толерантности, всемирный День волонтера, День борьбы со СПИДом, День борьбы с коррупцией, День конституции.

- в школьных и районных мероприятиях и акциях: районной интеллектуально-развивающей игре «Что? Где? Когда?» и политико-экономической игре «Город будущего», акция «Дом для Шарика», день молодого избирателя, открытие школьного этнографического музея

«Память», работа мобильного технопарка «Кванториум», участие в культурно-просветительском форуме «Нам в наследство досталась Победа», поздравление учителей с 8 Марта и Днём Учителя, Ученик года, смотр классных уголков, поздравление с Днём Св. Валентина, мероприятия и акции, посвященные 75 – летию со дня Победы в ВОВ, День знаний, День солидарности в борьбе с терроризмом, выборы в школьный парламент, День пожилых людей, акция «Сохрани дерево» и «Собирай отдельно», День рождения школы, поздравление с днем рождения СПО и РДШ, День единых действий День героя отечества, новогодние мероприятия.

В своей работе активисты стараются затронуть все направления работы школы. Условиями сближения коллектива учителей и учеников является совместное участие в коллективной деятельности, высокая степень единства. Совет старшеклассников помогает в организации дежурства, следит за порядком и дисциплиной учащихся, за внешним видом. Одним из направлений работы является забота о престарелых людях. Ребята поддерживают очень теплые отношения с ними. Совет старшеклассников помогает организовать веселые старты, соревнования, эстафеты, мероприятия. Занимается пропагандой здорового образа жизни.

Работа Школьного Парламента за 2020 год оценено на «хорошо». Активность и интерес учащихся к различным творческим делам возрос. Они сами проявляют инициативу, участвуют в составлении собственных сценариев. Ученическое самоуправление обеспечивает участие всех школьников в управлении делами коллектива своего класса и школы, помогает руководству школы, педколлективу в осуществлении поставленных организаторских и воспитательных задач.